
RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN  HARIAN(RPPH) 

TK AISYIYAH 2 CEPU 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 
 

  Kelompok / Usia    :  B 4 / 5-6 Tahun 

  Semester / Minggu / Hari    :  I /  I3/1 

  Hari / Tanggal    :  Senin , ............................ 2020 
 Tema / Sub Tema / Sub-sub Tema :  tanaman  / tanaman buah / jeruk 

 Bidang Pengembangan   :  NAM, Sosial Emosional, FM, Kognitif, Bahasa, Seni 

 Model Pembelajaran   :  Kelompok dengan sudut pengaman 

 

Tabel Analisis Rancangan Kegiatan Bermain  

No 

Kegiatan 

ASPEK PERKEMBANGAN AUD 

Saintifik STEM 

NAM FISMOT SOSEM KOG BAH SEN 

1 
kolase jeruknya 

yukk 

V 

1.1 

 V 

2.7 

     

2 

Aku bisa  Mewarnai 

buah jeruk 
 

V 

3.3- 4.3 

V 

2.7 

  

V 

3.15-

4.15 

  

3 

Aku bisa  

Membuat jus jeruk 

V 

1.1 

V 

3.3 – 

4.3 

V 

2.8 

V 

3.8-

4.8 

V 

3.11-

4.11 

V 

3.15-

4.15 

V V 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tema / sub tema 

Tanaman ciptaan Allah 

Tanaman buah JERUK 

Senin, 21 sept 2020 

• Kolase jeruk 

 

 

 Aku bisa membuat jus jeruk 

Senin, 21 sept 2020 

• Aku bisa Mewarnai buah 

jeruk 

 



 

RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN  HARIAN(RPPH) 

TK AISYIYAH 2 CEPU 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 
 

  Kelompok / Usia    :  B 4 / 5-6 Tahun 

  Semester / Minggu / Hari    :  I /  I3/1 

  Hari / Tanggal    :  Senin , 2 november 2020 
 Tema / Sub Tema / Sub-sub Tema :  tanaman  / tanaman buah  

 Bidang Pengembangan   :  NAM, Sosial Emosional, FM, Kognitif, Bahasa, Seni 

 Model Pembelajaran   :  Kelompok dengan sudut pengaman 

 Alokasi waktu    : 90 menit 

  Kegiatan main    : 1. Kolase jeruk 
          2. mewarnai gambar jeruk 
          3. membuat jus jeruk 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Mengenal warna, bentuk dan tekstur  ( kog  3.6 - 4.6) . 

2. Mengenal tehnologi sederhana ( 3.9 – 4.9 ). 

3. Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya ( 1.1 ) 

4. Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian ( 2.8 ) 

5. Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni ( 3.15 – 4.15 ) 

6. Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan motorik 

halus ( 3.3 – 4.3 ) 

7. Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal dan non verbal) ( 3.11-4.11) 

B. Bahan Ajar 

• Buku tentang jeruk 

• Urutan membuat jus jeruk 

1. Potong jeruk jadi 2. 

2. Siapkan peresan jeruk 

3. Tekan dan putar potongan jeruk 

4. Tuang perasan jeruk ke dalam gelas 

5. Tambahkan air dan gula 

6. Taraaa jadilah minuman jus jeruk yang segarrr 

C. Media  

1. [Video] pembelajaran tentang jeruk. Link = https://youtu.be/cfOklBsnI0U [Gambar]  

2.  

D. Langkah- langkah Pembelajaran 

No Kegiatan Uraian Kegiatan  Waktu 

menit 

Platform 

1 Pembukaan • Salam, Berdoa sebelum belajar 

• Hafalan surat hadist doa ( bersama 
ayahbunda) 

• Bernyanyi lagu tanaman & lagu jeruk 
Saintifik : 
-  melihat video tentang buah jeruk 

https://youtu.be/cfOklBsnI0U ( saintifik, 

steam ) 

* Mengamati : Anak mengamati tentang 
buah jeruk ( saintifik) 
* Menanya    : Anak dimotivasi untuk 
mengetahui cara memelihara / menanam 
jeruk ( saintifik_ 4c comunication ) 
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WAG 

Gmeet 

https://youtu.be/cfOklBsnI0U


  * Mengumpulkan  informasi : Anak  
mengumpulkan informasi dengan cerita 
guru tentang jeruk 
  * Menalar : Anak menalar dan mengkaitkan 
informasi yang pernah diterimanya dengan 
informasi yang baru 
* Mengkomunikasikan : Anak 
mengkomunikasikan informasi yang didapat 
dalam  kegiatan  inti 

2 Inti 1. Kolase buah jeruk & menulis tulisan 

jeruk [KOG.3.6-4.6 ) >> LKPD 

2.  Mewarnai buah jeruk, menggunting 

dan menempel [ MH.3.3-4.3] 

>>LKPD 

3. Membuat juz jeruk  [S] ( saintifik, 

steam ) 

• Sains : Anak memeras jeruk 

mengamati perubahan yang 

terjadi 

• Sains ; Menuang air perasan jeruk 

ke dalam gelas  

• Tehnologi : menggunakan alat 

perasan jeruk dan saringan 

• Enginering : Anak menambahkan 

gula untuk rasa yang berbeda 

• Art : rasa yang di ciptakan  

• Mathematic :  menghitung jumlah 

jeruk yang di gunakan, menakar 

gula dalam sendok 

  

60 

 

3 Penutup • Menanyakan perasaaan anak saat main 

• Mengingatkan kembali kepada orangtua 
untuk mengirim dokumentasi kegiatan 
anak ( foto/video) 

• Berdo’a,salam 

  

10 

 

 

E. Penilaian 

No KD & Indikator Metode 

Capaian Perkembangan 

Deskrpsi 

BB MB BSH BSB 

1 3.6-4.6 

Mengenal benda-
benda disekitarnya 
(nama, warna, bentuk, 
ukuran, tekstur, 
fungsi,  dan ciri cirinya 
 

Observasi 

melalui Video 

menyebutkan 

warna, bentuk 

tekstur yang 

dikirim melalui 

WA Group 

     



 3.9 – 4.9 

Mengenal tehnologi 

sederhana  

 

 

Observasi  
Melalui video 
anak 
menyebutkan 
ciptaan Allah 
 

   

 

  

 

 Mempercayai adanya 

Tuhan melalui ciptaan-

Nya ( 1.1 ) 

Observasi 

melalui video 

     

 Memiliki perilaku 

yang mencerminkan 

kemandirian ( 2.8 ) 

Observasi 

Video Ketika 

membuat jus  

     

 Mengenal berbagai 

karya dan aktivitas 

seni ( 3.15 – 4.15 ) 

 Video kegiatan 

anak 

     

 Mengenal anggota 

tubuh, fungsi, dan 

gerakannya untuk 

pengembangan 

motorik kasar dan 

motorik halus ( 3.3 – 

4.3 ) 

 Observasi 

Melalui vidoe / 

fotokegiatan 

anak 

     

 Memahami bahasa 

ekspresif 

(mengungkapkan 

bahasa secara 

verbal dan non 

verbal) ( 3.11-4.11) 

Observasi 

Melalui video 

kegiatan anak 

     

 

 cepu, ....  November  2020 

Kepala Sekolah Guru Kelas 

 

(TUTI ASFUAH, S.Pd) 

 

(RATMI, S.Pd) 

 

F. Lampiran 

1. Tangkapan Layar LKPD  

2. Tangkapan Layar WA Group 



 

 

 



 

 

 

 



RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN  HARIAN(RPPH) 

TK AISYIYAH 2 CEPU 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 
 

  Kelompok / Usia    :  B 4 / 5-6 Tahun 

  Semester / Minggu / Hari    :  I /  I3/1 

  Hari / Tanggal    :  Selasa , ............................ 2020 
 Tema / Sub Tema / Sub-sub Tema :  tanaman  / tanaman buah / nangka 

 Bidang Pengembangan   :  NAM, Sosial Emosional, FM, Kognitif, Bahasa, Seni 

 Model Pembelajaran   :  Kelompok dengan sudut pengaman 

 

Tabel Analisis Rancangan Kegiatan Bermain  

No 

Kegiatan 

ASPEK PERKEMBANGAN AUD 

Saintifik STEM 

NAM FISMOT SOSEM KOG BAH SEN 

 

Aku bisa Melipat 

daun Nangka  

V 

1.1 

V 

3.3 – 

4.3 

 

V 

2.2 

  V V 

 

Aku bisa berkreasi 

Membuat topi  

V 

1.1 

V 

3.3-4.3 

V 

2.7 

V 

3.8-

4.8 

3.11-

4.11 

V 

3.15-

4.15 

V V 

 

Aku bisa berhitung    

V 

3.6 – 

4.6 

V 

3.11-

4.11 

   

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tema / sub tema 

Tanaman ciptaan Allah 

Tanaman buah nangka 

Selasa, 22 sept, 20 

➢ Aku bisa Melipat daun 

Nangka 

 

Selasa, 22 sept, 20 

 Aku bisa berhitung 

 

Selasa, 22 sept, 20 

➢ Aku bias berkreasi 

Membuat topi 

 



 

RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN  HARIAN(RPPH) 

TK AISYIYAH 2 CEPU 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 
 

  Kelompok / Usia    :  B 4 / 5-6 Tahun 

  Semester / Minggu / Hari    :  I /  I3/1 

  Hari / Tanggal    :  Selasa , 3 november 2020 
 Tema / Sub Tema / Sub-sub Tema :  tanaman  / tanaman buah nangka  

 Bidang Pengembangan   :  NAM, Sosial Emosional, FM, Kognitif, Bahasa, Seni 

 Model Pembelajaran   :  Kelompok dengan sudut pengaman 

 Alokasi waktu    : 90 menit 

  Kegiatan main    : 1. Aku bisa melipat daun nangka 
          2. aku bisa berhitung 
          3. aku bisa membuat topi 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

 Mengenal lingkungan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah, air, batu-batuan, dll)  ( kog  3.8 

- 4.8) . 

 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya ( Nam 1.1 ). 

 Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan 

motorik halus ( 3.3 – 4.3 ) 

 Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal dan non verbal ( 3.11 

– 4.11 ) 

 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar (mau menunggu giliran, mau mendengar 

ketika orang lain berbicara) untuk melatih kedisiplinan (2.7) 

 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni ( 3.15-4.15 ) 

B. Bahan Ajar 

• Gambar pohon nangka 

• Urutan membuat topi dari daun nangka 

1. Lipat daun nangka menjadi 2 

2. Masukan tangkai daun ke dalam daunnya/ bisa dengan memakai steples 

3. Klau sdh selesai semua lalu rangkai menjadi satu 

4. Sesuaikan dengan lingkar kepala 

C. Media  

3. [Video] pembelajaran tentang nangka. Link = https://www.youtube.com/watch?v=NXikvX0bqRs 

[Gambar]  

D. Langkah- langkah Pembelajaran 

No Kegiatan Uraian Kegiatan  Waktu 

menit 

Platform 

1 Pembukaan • Salam, Berdoa sebelum belajar 

• Hafalan surat hadist doa  

• Bernyanyi lagu tanaman & lagu nangka 
Saintifik : 
-  melihat video tentang buah nangka 

https://www.youtube.com/watch?v=NXikvX0bqRs 
* Mengamati : Anak mengamati tentang buah 
nangka ( SAINTIFIK) 
* Menanya    : Anak dimotivasi untuk mengetahui 
cara memelihara tanaman nangka 
  * Mengumpulkan  informasi : Anak  
mengumpulkan informasi dengan cerita guru 
tentang nangka 
  * Menalar : Anak menalar dan mengkaitkan 
informasi yang pernah diterimanya dengan 
informasi yang baru 
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Wa 

Gmeet 

https://www.youtube.com/watch?v=NXikvX0bqRs
https://www.youtube.com/watch?v=NXikvX0bqRs


* Mengkomunikasikan : Anak mengkomunikasikan 
informasi yang didapat dalam  kegiatan  inti 

2 Inti ➢ Aku bisa membuat topi  [KOG.3.8-4.8 ]( S 

) ( Saintifik, steam ) 

• Sains : anak mengamati daun nangka 

dan menyebutkan bentuk warna dan 

tekstur 

• Tehnologi : menggunakan steples 

untuk merekatkan lipatan dan 

menyambung 

• Enginering : merancang pembuatan 

topi 

• Art : membuat rangakaian daun 

menjadi topi 

• Mathematic : menghitung jumlah daun 

nangka yang di pakai 

➢ Aku bisa melipat daun nangka [ MH.3.3-

4.3] ( saintifik, steam) 

➢ Aku bisa berhitung  [ 3.6 – 4.6] ( steam ) 

  

60 

 

3 Penutup • Berdiskusi tentang kegiatan hari ini 

• Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

• Menginformasikan  kegiatan untuk besok 

• Menyanyi buah tanaman, nangka 

• Berdo’a,salam 

  

10 

 

 

E. Penilaian 

No KD & Indikator Metode 

Capaian Perkembangan 

Deskrpsi 

BB MB BSH BSB 

1 Kog 3.8- 4.8 

Mengenal 

lingkungan alam 

(hewan, tanaman, 

cuaca, tanah, air, 

batu-batuan, dll)  (  

Observasi 

melalui Video 

menyebutkan 

warna, bentuk 

tekstur yang 

dikirim melalui 

WA Group 

     

 Nam 1.1 

Mempercayai adanya 

Tuhan melalui ciptaan-

Nya 

 

Observasi  
Melalui video 
anak 
menyebutkan 
ciptaan Allah 
 

     

 

 cepu, ....  November  2020 

Kepala Sekolah Guru Kelas 

 

(TUTI ASFUAH, S.Pd) 

 

(RATMI, S.Pd) 

F. Lampiran 

1. Tangkapan Layar LKPD  

2. Tangkapan Layar WA Group 



 

 

 

 

 



 

 

RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN  HARIAN(RPPH) 

TK AISYIYAH 2 CEPU 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 
 

  Kelompok / Usia    :  B 4 / 5-6 Tahun 

  Semester / Minggu / Hari    :  I /  I3/1 

  Hari / Tanggal    :  Rabu , ............................ 2020 
 Tema / Sub Tema / Sub-sub Tema :  tanaman  / tanaman buah / pisang 

 Bidang Pengembangan   :  NAM, Sosial Emosional, FM, Kognitif, Bahasa, Seni 

 Model Pembelajaran   :  Kelompok dengan sudut pengaman 

 

Tabel Analisis Rancangan Kegiatan Bermain  

No 

Kegiatan 

ASPEK PERKEMBANGAN AUD Saintifik STEM 

NAM FISMOT SOSEM KOG BAH SEN   

1 

Aku bisa 

Menganyam daun 

pisang 

V 

1.1 

V 

3.3-4.3 

V 

2.7 

V 

2.3 

V 

310-

4.10 

 

V 

3.15-

4.15 

V V 

2 
Berkreasi yukk 

dengan Stempel 

pelepah pisang 

 

V 

3.3 -4.3 

V 

V 

2.3 

V 

V 

3.15-

4.15 

 V 

3 
Kolase gambar 

pisang 
 

V 

3.3– 4.3 

V 

2.7 

  
3.15-

4,.15 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tema / sub tema 

Tanaman ciptaan Allah 

Tanaman buah pisang 

Rabu, 23 sept ‘20 

• Aku bisa Menganyam 

daun pisang 
( steam, saintifik ) 

 

 

Rabu, 23 sept ‘20 

 Kolase gambar pisang 

Rabu, 23 sept ‘20 

 Berkreasi yukk dengan 

Stempel pelepah 

pisang 
( steam ) 

 



RENCANA  PELAKSANAAN  PEMBELAJARAN  HARIAN(RPPH) 

TK AISYIYAH 2 CEPU 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 
 

  Kelompok / Usia    :  B 4 / 5-6 Tahun 

  Semester / Minggu / Hari    :  I /  I3/1 

  Hari / Tanggal    :  RABU , 4 november 2020 
 Tema / Sub Tema / Sub-sub Tema :  tanaman  / tanaman buah/ pisang  

 Bidang Pengembangan   :  NAM, Sosial Emosional, FM, Kognitif, Bahasa, Seni 

 Model Pembelajaran   :  Kelompok dengan sudut pengaman 

 Alokasi waktu    : 90 menit 

  Kegiatan main    : 1. Menganyam daun pisang 
          2. stempel daun pelepah pisang 
          3. kolase gambar pisang 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya (1.1) 

 Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan 

motorik halus (3.3 – 4.3 ) 

 Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal dan non verbal) ( 

3.11- 4.11) 

 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu (2.2) 

 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar (mau menunggu giliran, mau mendengar 

ketika orang lain berbicara) untuk melatih kedisiplinan (2.7) 

 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni ( 3.15-4.15) 

B. Bahan Ajar 

• Buku tentang gambar pisang, 

• Cara menganyam daun pisang 

1. Ambil selembar daun pisang  

2. lembaran Sobek kecil kecil tapi jangan sampai ujung ( tidak putus ) 

3. sobek kecil kecil 

4. lalu masukan sobekan daun piang yg kecil tadi ke dalam sobekan lembaran daun yan agak 

lebar, jeda dengan satu jarak 

5. lakukan berulang ulang ya,, sampai ujung daun pisang 

C. Media  

• [Video] pembelajaran tentang jeruk. Link = https://youtu.be/cfOklBsnI0U [Gambar]  

D. Langkah- langkah Pembelajaran 

No Kegiatan Uraian Kegiatan  Waktu 

menit 

Platform 

1 Pembukaan • Salam, Berdoa sebelum belajar 

• Hafalan surat hadist doa 

• Bernyanyi lagu tanaman & lagu jeruk 
Saintifik : 
- anak  melihat video tentang  pisang 

https://youtu.be/cfOklBsnI0U 

* Mengamati :  
Anak mengamati tentang pohon pisang dan 
pisang 
* Menanya    :  
Anak dimotivasi untuk mengetahui cara 
memelihara / menanam poho pisang 
  * Mengumpulkan  informasi :  
Anak  mengumpulkan informasi dengan 
cerita guru tentang pisang 
  * Menalar : 
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Wa 

Gmeet 

https://youtu.be/cfOklBsnI0U


 Anak menalar dan mengkaitkan informasi 
yang pernah diterimanya dengan informasi 
yang baru 
* Mengkomunikasikan : 
 Anak mengkomunikasikan informasi yang 
didapat dalam  kegiatan  inti 

2 Inti  Menganyam daun pisang [KOG.2,7 ) 

STEAM 

• Sains ; anak mengamati daun dan 

fungsi daun 

• Tehnologi: menggunakan gunting 

untuk memotog daun 

• Enginering : menggunakan alat 

bantu stick eskrim  

• Art : menyusun atas bawah agar 

berpola 

• Mathematic ; menghitung sobeka 

daun kecil yang di pakai 

  Stempel pelepah pisang [ MH.3.3-4.3  

 Kolase buah pisang  [S] >>> LKPD 

  

60 

 

3 Penutup • Menanyakan perasaaan anak saat main 

• Mengingatkan kembali kepada orangtua 
untuk mengirim dokumentasi kegiatan 
anak ( foto/video) 

• Berdo’a,salam 

  

10 

 

 

E. Penilaian 

No KD & Indikator Metode 

Capaian Perkembangan 

Deskrpsi 

BB MB BSH BSB 

1 3.3-4.3 

Mengenal anggota 

tubuh, fungsi, dan 

gerakannya untuk 

pengembangan 

motorik kasar dan 

motorik halus  

Observasi 

melalui Video 

menyebutkan 

warna, bentuk 

tekstur yang 

dikirim melalui 

WA Group 

     

 Nam 1.1 

Mempercayai 

adanya Tuhan 

melalui ciptaan-

Nya 

 

Observasi  
Melalui video 
anak 
menyebutkan 
ciptaan Allah 
 

   

 

  

 

 2.7 

Memiliki perilaku 

yang mencerminkan 

sikap sabar (mau 

menunggu giliran, 

Observasi 

Melalui 

kegiatan anak 

     



mau mendengar 

ketika orang lain 

berbicara) untuk 

melatih kedisiplinan  

 

 cepu, ....  November  2020 

Kepala Sekolah Guru Kelas 

 

 

(TUTI ASFUAH, S.Pd) 

 

 

(RATMI, S.Pd) 

 

F. Lampiran 

1. Tangkapan Layar LKPD  

2. Tangkapan Layar WA Group 
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